

...mit tegyek, ha rókat látok?

Az utóbbi időben egyre több lakossági bejelentés érkezett az önkormányzathoz a település területén megjelenő rókok miatt. A rókok, számos más vadállathoz hasonlóan könnyen találnak táplálékot az emberi lakóköznyezetben (többek között rágcsálókat, élelmiszerhulladékot, kedvtelésből tartott állatoknak kihelyezett eledelt), és könnyen megszokják az ember közelségét. Ezért az a hiedelem, hogy „csak a veszett róka megy be a lakott területre”, semmiképpen nem állja meg a helyét.

Ha találkozunk vele, kellő távolságból hívjuk fel magunkra a figyelmet, például tapsal, kiáltással, majd adjunk az állatnak esélyt (néhány másodpercet és elegendő teret, azaz ne álljunk el menekülése útját), hogy elmenjen. Az egészséges róka, biztosan kitér előlünk, igyekszik kerülni a közeli találkozást.

Mikor gyanakodjunk mégis veszteségre? Ha az állat nappal is az ember közelébe megy, sőt, a félelem jelei nélkül hagyja magát néhány lépésre megközelíteni, vagy akár megfogni; akkor,



Fotó: Pixabay

Elektromos autótöltő az Angyal patikánál

Az E-MOBI Kft. egy állami tulajdonban lévő nonprofit, az elektromos töltőállomások üzemeltetésével foglalkozó cég megkereste Budakeszti, hogy csatlakozzon az elektromos autózás elősegítéséhez. Az önkormányzat a környezettudatosságot szem előtt tartva örömmel fogadta a vállalkozást és hozzájárult egy töltőállomás létesítéséhez. A városnak nem kellett hozzájárulnia a beruházáshoz, a kft. vállalta a teljes telepítési és üzemeltetési költséget. Az állomás októbertől üzemel a Fő téri parkolóban a művelődési központtal szemben. Egyszerre két autót tud tölteni és ingyenesen használható.

ha embert vagy háziállatot támad meg; illetve, ha görcsrohamokat vagy benu-lást (például állkapocs lógása) látunk rajta. Ilyen esetben azonnal értesíteni kell a város mezőőrt, Pénzes Kálmánt a telefonszámon: 06/30/949-90-77 vagy a

A rókaival - akár egészségesnek tűnik, akár betegnek - minden kontaktust kerülni kell

Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) zöld számán: 06/80/263-244 bejelentést tenni.

A rókaival azonban - akár egészségesnek tűnik, akár betegnek - minden kontaktust kerülni kell. A hulladékot megfelelően zártan kell tárolni, hogy ne vonzza oda a rágcsálókat és a rókokat. Húsevő háziállatainkat (kutyá, macska) pedig rendszeresen oltatni kell vesztesség ellen. Ezekkel az alapvető intézkedésekkel máris sokat tettünk a vesztesség megelőzéséért.

Budakörnyéki Közterület-felügyelet

Újabb kitüntetés Balczó Andrásnak



Pest Megye Díszpolgára címmel tüntették ki Balczó Andrást, Budakeszi díszpolgárát kimagasló sportolói eredményei és közéleti tevékenysége elismerésül. A díjat december 7-én Szabó Istvántól, a Pest Megyei Közgyűlés elnökétől és Harrach Péter országgyűlési képviselőtől vette át a Nemzet Sportolója a megyenap alkalmából.

Méltatásában elhangzott, hogy háromszoros olimpiai és tízszeres világ-bajnokot tehetsége és hihetetlen akaratereje már korán a legjobbak közé emelte, 1960-ban Rómában tagja volt az ötkarikás aranyérmes öttusa-válogatottnak. Saját edzőjeként 1963 és 1969 között sorozatban öt világbajnokságon nyert egyéni aranyérmet, az 1969-es budapesti diadal különösen emlékezetes maradt, mert a befejező napon ezek futottak mellette és ünnepelték a Hármashatárhegyen. Pályafutását 1972-ben, Münchenben sikerült megkoronáznia, 34 évesen egyéniben is olimpiai bajnok lett. Feleségével, Császár Mónikával – aki ugyancsak városunk díszpolgára – budakeszi házukban élnek, amit maga épített.

Ezúton is gratulálunk!

PORTRÉFILM

Küldetés címmel Kósa Ferenc 1976-ban készített korszakos jelentőségű portréfilmet Balczó Andrásról. A Kossuth- és Balázs Béla-díjas rendező életének 82. évében, december 12-én hunyt el.

